



В Ставропольском крае сотрудники СКР провели профилактические беседы с гражданами пожилого возраста



На территории Ставропольского края продолжаются случаи обмана граждан и хищения их имущества. В целях профилактики преступлений против собственности офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю провели беседы с гражданами пожилого возраста.

Представители Ставропольского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по Промышленному району г. Ставрополь посетили ГБСУСОН «Ставропольский краевой геронтологический центр» для пожилых людей и инвалидов.

Помощник руководителя Советского межрайонного следственного отдела провела профилактическую беседу с пожилыми гражданами, проживающими в ГБУ Дом престарелых «Сон».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Старший следователь Нефтекумского межрайонного следственного отдела посетил Левокумский дом-интернат для престарелых и инвалидов.

В ходе встреч сотрудники СКР рассказали гражданам пожилого возраста и инвалидам об основных способах и методах защиты от преступных посягательств на собственность граждан, в том числе, связанных с хищением имущества из жилища, мошенничествами с использованием телефонной связи и сети Интернет.

Офицеры отметили, что зачастую пожилые люди очень доверчивы и являются столь желанной и лакомой добычей для телефонных мошенников. Они наивно верят в то, что им звонит представитель власти или банка и безоговорочно сообщают свои персональные данные посторонним людям. И статистика преступлений такого рода пополняется все новыми и новыми случаями.

Обманные схемы могут быть различны: то родственник попал в беду, то якобы кто-то пытается взять кредит на имя пенсионера и для сохранения вклада необходимо срочно перевести деньги на безопасный, резервный счет. Таким образом, человека ставят в крайне стрессовое состояние, принуждают его действовать быстро, не дают времени на обдумывание и совет со стороны.

Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения поможет предупредить беду и не стать жертвами мошенников.

В завершение профилактических мероприятий граждане задали интересующие их вопросы и получили развернутые ответы. Также следователи вручили пожилым людям памятки с правилами поведения, которые помогут не стать жертвами мошенников.

27 Августа 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1819384